



RADIONICE U KOLOVOZU

U kolovozu će u Kraljevici stići još dvije skupine osnovnoškolaca iz različitih dijelova Hrvatske. Prvi kolovoški termin je od 6. do 13., a drugi od 20. do 27. kolovoza.



15

 godina gornja je dobna granica polaznika Ljetne škole tehničkih aktivnosti

NACIONALNI CENTAR TEHNIČKE KULTURE U KRALJEVICI PONOVO DOMAĆIN LJETNE ŠKOLE TEHNIČKIH AKTIVNOSTI

Most od balze povezao trideset i jednog osnovca

Cilj je da svi učenici prođu sve radionice, pa su na modelarstvu izradili most, na elektronici semafore, na robotici pomicanje mosta, a u radionicama kreativnoga modelarstva stalak za slike od balze

Josipa LEKO
Snimio Marko GRACIN

RIJEKA ▶ Karaoke, sportska natjecanja, kinovečeri, disco, šetnje, kupanje i vožnja bicikla, sudjelovanje na zanimljivim radionicama kakvih nema baš svakoga dana. Koji osnovnoškolac, od 11 do 15 godina, ne bi

poželio takvo ljeto? A već treće godine zaredom takvo je ljeto iz snova, točnije ljetni tjedan, moguće ostvariti u Kraljevici, u Nacionalnom centru tehničke kulture u kome se na Ljetnoj školi tehničkih aktivnosti okupljaju učenici iz svih krajeva Hrvatske kako bi razvijali vještine i sposobnosti u ra-



Legu svijet za zaljubljenike u tehničku kulturu

zličitim oblicima tehničkog stvaralaštva.

Zajednički projekt

Kao i dosadašnjih godina i ova je škola realizirana kroz programe robotike, elektronike, modelarstva-maketarstva te kreativnog modelarstva.

– Cilj je da svi učenici prođu sve radionice, pa



Modelari su »izgradili« most

smo, kao i do sada, imali jedan zajednički projekt, izradu pokretnog mosta od balze. Na modelarstvu su izradili most, na elektronici semafore, a na robotici pomicanje mosta, dok upravo sada u radionicama kreativnog modelarstva izrađuju stalak za slike od balze, kazao je voditelj Ljetne škole Hrvoje Vrhovski. Dodaje kako su se programske aktivnosti te interdisciplinarni pristup pokazali vrlo dobrom i stimulativnim jer učenici individualnim radom u različitim radionicama postupno stvaraju konačan projekt.

U ovom, prvom, terminu u Ljetnu školu stigao je 31 učenik viših razreda osnovne škole. Petnaest učenika bilo je tu u vlastitom aranžmanu, sedam njih nagradila je Hrvatska zajednica tehničke kulture za uspjeh na 52. državnom natjecanju mladih tehničara, koje je u travnju održano u Dubrovniku.

Također, u školi je sudjelovalo i devet učenika Poliklinike SUVAG iz Zagreba temeljem trogodišnjeg programa Hrvatske zajednice tehničke kulture.

POLAZNICI

U Kraljevici je 15 učenika u vlastitom aranžmanu, 7 je nagradeno za uspjeh na državnom natjecanju, a 9 je učenika Poliklinike SUVAG iz Zagreba

Polaznici iz SUVAG-a izabrani su prema dijagnozi oštećenja sluha i/ili govora, teškoćama u govornojezičnom razvoju, prema socijalnom statusu učenika, uspjehu u učenju i rehabilitaciji te po motiviranosti za ponudeni program.

– Ovdje se njihov hendikep ne primijeti jer su integrirani u grupe. Prvu godinu bili su malo povučeni, no odlično su se snašli i danas pjevaju na karaokama, dok se integracija najbolje vidi na plaži prilikom slobodnog druženja s drugom djecom, objašnjava voditelj škole.

Zidne novine

Sve trenutke, izume, nova prijateljstva, zabilježile su četiri cure iz SUVAGA-a za Zidne novine i videoprojekciju.

– Imale su što i zabilježiti: dan najčešće započinje tjeļovježbom, a nakon doručka organiziran je odlazak na plažu. Radionice se održavaju nakon ručka, a u večernjim satima organizirali smo za njih sportska natjecanja, karaoke, kinovečeri, disco ili šetnje te obilazak mjesnih slastičarnica u pratnji pedagoškog voditelja, kaže Vrhovski koji se nada da će jednako dobro biti i u kolovozu za kada su zakazana dva termina.

Škola koja gradi znanje i prijateljstva

DOROTEA KLARA VINSKI, OŠ Švarča, Karlovac

Bilo mi je odlično jer sam prošla puno različitih radionica, a prvi put sam bila na elektrotehnici. U školi nisam imala priliku raditi ovakvo što, a do Državnog natjecanja iz tehničke kulture nisam uopće radila u drvetu.



Svidjelo mi se pa sada i doma radim – kaže državna prvakinja u modelarstvu.

TIN LUČIĆ, OŠ »G. Krklec«, Novi Zagreb

Robotika i modelarstvo su mi odlični i zbog toga sam došao u ovu školu. Nema priliku baviti se robotikom, osim ako to ne uključuje slaganje lego kockica. U školi mi je su-



per jer imamo i puno slobodnih aktivnosti.

MARCEL CIKAČ, Prva OŠ, Varaždin

U školi sam drugu godinu zaredom jer me zanima robotika kojom se bavim već šest godina. Prošlu godinu sam puno toga naučio, a budući da znanje gradim i doma, ove godine



sam više pomagao drugim učenicima. Super je.

BORNA BILAS, OŠ Mur-sko Središće

Zanimljivo mi je, imamo dosta radionica, od kojih mi je najdraža elektrotehnika i modelarstvo. Navečer se družimo, pjevamo, kupamo se svaki dan ili odlazimo na izlet biciklima na Oštro.

